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HMms: Makcum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 06.07.2010 01:03:56

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.07.2010 07:52:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150244/answer/150256




1. IWaruo3 3a04HO He cTaBUTCA. HyKeH 0CMOTD U TIaTeJIbHOE U3y4eHHe BCeX Pe3yIbTaToB
oOcnegoBaHuii, goobcnenoBanue. 2. LINCTOCKOMKI0 MOKHO BHIIIOTHUTE B TI000M YUpeXKAEHUHU, THe
€CTh YPOJIOTH. JTO CTaHAapTHAas mpouenypa. 2. B 50 OombHUIIe MOXKeTe 00paTUThCs K IlyImkaphb

Omutpuio IOpreBudy. Yoauu.



